

阿古路批肘難打甩 料缺席「曼市打吡」



阿古路(中)這一粗野動作被電視鏡頭捕捉到。 網上圖片

28日晚曼城在佔較佳優勢下以3:1撲殺來訪的韋斯咸，英超開季3戰全勝，並憑得失球壓住車路士和曼聯暫居英超榜首。然而比賽中「藍月」阿根廷前鋒阿古路涉批肘打中客軍守將雲頓頓特，料英超賽會可憑片段「秋後算賬」，令他無法在本月10日的「曼市打吡」披甲。藍月領隊哥迪奧拿未有太擔心，已準備好「無路屠魔」！

根據慣例，阿古路這一肘應難逃停賽懲罰，哥帥邊說沒看到事發情況，邊說沒有該前鋒去鬥曼聯也沒問題。「我在這裡(指英超)是新丁，不知如何運作。我沒看到故無法給意見，但願沒有發生；若然的話，我們會接受和適應下來。如失去他便失去他吧，會以11人去應戰。」

史達寧踢爭氣波梅開二度

事實上，曼城今仗踢得虎虎生威，中場大衛施華和奇雲迪布尼漸發揮雙核水準，之前一度沉淪的史達寧與拿斯尼更見脫胎換骨，前者梅開二度可謂球隊取勝關鍵。只是上任未夠兩月的哥帥謙稱自己沒做很多事情：「我對他(史達寧)做過什麼？沒有。我是為所有球員竭盡全力。」並指麾下之前的表現其實較今仗好。他也提到拿斯尼減磅成功，故獲入替機會。

哥帥仍未看過紅「摩」比賽

對於「曼市打吡」，哥帥表示開季至今也沒看過摩連奴主後的「紅魔」比賽，然而仍有信心可擊敗同市死敵。「我還沒看過曼聯今季

的比賽，接着我有10天去研究曼聯、慕遜加柏和其它球隊。我期待在奧脫福贏波，我們需要拿出驚人發揮，我可想像那裡的氣氛如何。總之，我非常期待作客奧脫福對陣曼聯。」

記者 鄭御龍



史達寧(中)扭過門將射入個人今場第三球。 法新社

米查利安東尼奧首進三獅名單

大Sam首點兵 重召梳爾 禾仔



大Sam公佈了上任後的首個英格蘭大軍名單。 路透社

英格蘭最新大軍名單

- 門將：費沙科士打(修咸頓)、祖赫特(曼城)、湯希頓(般尼)
- 後衛：加利卡希爾(車路士)、尼達利基尼(利物浦)、菲臘積基爾卡(愛華頓)、丹尼路斯及基爾獲加(熱刺)、基斯史摩寧及勞基梳爾(曼聯)、史東斯(曼城)
- 中場：迪利阿里及艾歷亞亞(熱刺)、米查利安東尼奧(韋斯咸)、真禾特(李斯特城)、佐敦軒達臣及拉爾拉拿(利物浦)、朗尼(曼聯)、史達寧(曼城)、禾確特(阿仙奴)
- 前鋒：哈利卡尼(熱刺)、史杜列治(利物浦)、占美華迪(李斯特城)



禾確特獲得「三獅軍」重召。 美聯社

米查利安東尼奧開季表現出色。 路透社

英格蘭國足領隊艾拿戴斯昨凌晨公佈了上任後的首個大軍名單，基本骨幹人腳跟鶴時期的分別不大，但一些小改動也值得留意，包括棄選了巴克里和拉舒福特兩位新星，重召缺席了今屆歐洲國家盃的「禾仔」禾確特、勞基梳爾和真禾特等五將，另韋斯咸翼鋒米查利安東尼奧則首度入選「三獅軍」，可看出「大Sam」在戰術和踢法上可能或會有些改變。

前鋒位置上，相信上季英超金、銀靴得主哈利卡尼及占美華迪仍會是大Sam的主力攻擊手。中場方面，熱刺新勢力艾歷亞亞和迪利阿里以及利物浦的佐敦軒達臣跟拉爾拉拿都繼續有上榜，開季在韋斯咸表現出色的26歲翼鋒米查利安東尼奧則首度獲徵召，錯過今夏歐國盃的翼鋒禾確特跟李斯特城中場真禾特亦重回三獅名單。

韋斯咸翼鋒：夢想成真

大Sam說：「米查利安東尼奧上季為韋斯咸入了9球，是了不起的運動員、出色的傳中能手及入球者。他從低級別聯賽踢到現獲得國家隊徵召，又一位球員的美妙旅程。」安東尼奧本人表示：「我受寵若驚，為英格蘭出戰是我其中一個兒時夢想，現在成真

了。」有人歡喜有人愁，中場線的愛華頓新星巴克里和阿仙奴的韋舒亞無緣今次名單。

棄用拉舒福特成爭議

防線方面，因傷遠離英超賽場10個月後今夏復出即獲曼聯新帥摩連奴重用的勞基梳爾，大Sam將這位攻守兼備的左閘重新召進三獅軍，梳爾狀態不錯，這決定並無大問題。最大爭議是第三個前鋒名額，大Sam棄用了日前為曼聯奠勝的新秀拉舒福特，卻選擇狀態不穩的利物浦前鋒史杜列治。

大Sam之前執教韋斯咸及新特蘭都成功護級，簡單直接的踢法和死球戰術都是其殺着。今次大Sam重召多員舊人，或許有意讓三獅軍回歸傳統的簡單打法。究竟他的首演如何，還看周日作客斯洛伐克的世界盃外圍賽。 記者 梁志達

舒拿勸退朗尼：難兼兩職

英格蘭的最新大軍名單，朗尼依然獲得新任領隊艾拿戴斯信任，但英格蘭傳奇射手舒拿近日在專欄中指出，朗尼為了保持在曼聯的狀態，最好還是退出國家隊。「(上仗)他(朗尼)移到邊路過掉對手並助攻拉舒福特絕殺，我不認為除朗尼以外場上有很多人能做得好。」舒拿續寫道：「也許他現在要考慮退出國家隊了，不是說他不夠出色，而是他已經30歲，同時擔任曼聯和英格蘭隊長，要在兩支球隊都踢出頂級表現或已越來越難。」 記者 梁志達

國米換帥後未見反彈



國米後衛大衛辛頓(左)截擊列斯普利。 法新社

意甲首輪不敵基爾禾後，國際米蘭昨凌晨次輪主場迎戰巴勒莫，換邊後3分鐘卻先落後，列斯普利把握大衛辛頓解圍不遠禁區抽射破網。國米到72分鐘才由莫路伊卡迪接應新兵簡達華右路傳中頂成1:1，扳回1分。國米今夏以法蘭迪保亞取代文仙尼掌帥印，但戰績依然令人失望。

賽前，中場新援祖奧馬里奧亮相，對於4500萬歐元身價成了國米隊史上第二貴球員，這位23歲葡萄牙歐國盃冠軍成員說：「這代表着很大的責任，但我只想好好幫助球隊，努力爭得下屆歐聯資格。」 記者 梁志達

PSG大敗 球迷更掛念伊巴

昨凌晨進行的法甲第3輪比賽，摩納哥主場以3:1擊敗衛冕冠軍巴黎聖日耳門(PSG)，與甘岡、尼斯共同居積分榜榜首，PSG則以1分之差隨後。上半場，葡萄牙中場摩天奴在13分鐘先下一城，隨後巴西球員法賓奴射入12碼，雖然烏拉圭前鋒卡雲尼在63分鐘為PSG追至1:2，但奧里亞完場前10分鐘的烏龍球粉碎了扳平的希望。卡雲尼攻入一球，但23分鐘大好機會射斜，相信就更令PSG球迷掛念已轉投曼聯的瑞典神鋒伊巴謙莫域(伊巴)。



卡雲尼(中)力追法賓奴。 法新社

記者 梁志達



拿傑迪錫(右)入球瞬間。 美聯社

巴塞驚險食「包」



美斯(右)和蘇亞雷斯(中)今仗都入球無門。 路透社

西甲聯賽第2輪，衛冕冠軍巴塞羅那昨凌晨作客面對實力一般的畢爾包，最終以1:0艱難取勝，開季兩連捷。拉斯彭馬斯則以5:1大勝CF格蘭納達，意外地成為積分榜領頭羊。

巴塞的這入球來自克羅地亞中場核心拿傑迪錫在20分鐘的頭槌。巴塞領先後本有機會在下半場擴大優勢，但已輪掉新球季開局首場比賽的畢爾包奮起直追，四獲扳平機會，只是沒能把握住。

「我們本應該在一小時內殺掉懸念，」美斯和蘇亞雷斯這兩大超級前鋒今仗攻門腳頭無靈，巴塞主帥安歷基說，「今天我們的慷慨沒被懲罰，但下次就未必了，我們需在終結時刻更加冷靜。」

挖角柏高艾卡沙

「MS」美斯、蘇亞雷斯的忽然「死火」，可見巴塞確有添置前鋒之需，外媒指現年22歲的華倫西亞西班牙國腳射手柏高艾卡沙已抵達魯營球場，其加盟巴塞的轉會身價會約在3000萬至3500萬歐元之間(約2.6億至3億港元)。

另外，在哥迪奧巴拿離隊後為巴塞正選把關的德國門將達史特根，今仗62次傳球51次成功，是2005/06球季西甲有記錄以來傳球成功次數最多的門將。

記者 梁志達

羅斯保比利時站封王

周日晚F1比利時站，取得頭位出戰的羅斯保以1小時44分51.058秒的成績衝線，順利拿下冠軍。這位德國車手的平治車隊隊友威美頓，因更換引擎問題而被罰移後排第21位起步，結果上演力追，最終搶得第3名，而紅牛車隊的列卡度取得此站的第2名。在本賽季的車手總積分榜，衛冕總冠軍威美頓仍以9分優勢力壓羅斯保繼續領跑，至於車隊積分榜，平治車隊則以455分拋離274分列次席的紅牛車隊。

綜合外電



羅斯保(中)慶祝贏得比利時站冠軍。 法新社

修咸頓隊史高價簽北非中場

英超球會在轉會市場繼續創造紀錄，修咸頓昨晚宣佈成功簽入上季為里爾上陣34場入了12球的22歲北非摩洛哥國腳中場保法爾，簽約5年，報指轉會費為1600萬英鎊(約1.6億港元)，創隊隊史轉會費的新高。

34歲尼史葛離鄉投AEK雅典

曾踢過愛華頓和曼城的前英格蘭國足中堅尼史葛，在34歲之齡選擇出國尋找退役前的挑戰，他以自由身離開阿士東維拉後昨晚落實加盟希臘超級聯賽會AEK雅典。

記者 梁志達

